
UNI Europa Graphical&Packaging aktualizált 

cselekvési felhívása: 

 

Circle Media Group vezetése a szakszervezetekkel 

folytatott további párbeszéd mellett kötelezi el magát  

2019. március 1, péntek 

 
A február 25-i, a Circle Media Group munkavállalóinak általános mozgósítására vonatkozó 
felhívásunkra a vállalatcsoport a honlapján közzétett levélben válaszolt, amelyben kifejezték   
„a nyomdaipar jövőjével kapcsolatos aggodalmukat, illetve számítanak a szakszervezetek megértésére 
és elkötelezik magukat a nyitott párbeszéd mellett ». 
 
UNI Europa Graphical & Packaging február 28-i válaszlevelében az alábbiakat írta meg a CMG 
menedzsmentjének: „Az UNI Europa Graphical & Packaging és tagszervezetei  mindig nyitottak a 
konstruktív és eredményes párbeszédre. Az UNI Europa Graphical & Packaging úgy véli, hogy mindkét 
fél csak nyitott párbeszéd útján kerülheti el a félreértéseket, és  alakíthat ki kölcsönös tiszteletet és 
bizalmat egymás iránt. ” 
 
Az UNI Europa Graphical & Packaging arra is hívta fel a figyelmet, hogy habár a CMG menedzsmentje 
egyetértett a kapcsolatfelvétel szükségességével , de az első találkozó megszervezését sürgős 
kérdésként kell kezelni. 
 
Az UNI Europa Graphical & Packaging várja a CMG válaszát. 

A Circle Media Group (CMG)  a mai napon a médián keresztül értesült arról, hogy több 

szakszervezet az európai munkavállalók általános mozgósítására szólított fel. A CMG természetesen 

elismeri a munkavállalók azon jogát, hogy megszervezzék magukat. Azonban a felhívásban használt 

érvek megalapozatlanok, nincsenek tényekkel alátámasztva és hátrányosan érintik a vállalkozásokat, 

a munkavállalókat és vállalatvezetésünket. 

 

A Circle Media Group nagyon nehéz körülmények között működik, de üzleti tevékenységünket tisztességes 

és világos elvek mentén végezzük. Felismertük, hogy néhány olyan intézkedés, amelyet az európai 

nyomdaipar előtt álló óriási kihívások miatt kénytelenek voltunk megtenni, fájdalmasnak bizonyultak. De a 

beavatkozás elmaradása nem jelenthet volna megoldást a jelenlegi helyzetben. Osztjuk a nyomdaipar 

jövőjével kapcsolatos aggodalmakat, és ezért számítunk a szakszervezetek megértésére és a párbeszéd iránti 

nyitottságára. 

 

Amint az a szakszervezetek számára is jól ismert, az európai nyomdaipar hosszú ideje nehéz piaci 

körülményekkel szembesül, és a túlélés, a vállalkozások valamint a munkahelyek védelme érdekében évek 

óta szerkezetátalakítási folyamatokban vesz részt. Ez a helyzet a nyomdai megrendelések folyamatos 

csökkenésének eredménye, ami strukturális túlkapacitást és gyilkos versenyhelyzetet eredményezett. Ennek 

következtében  Európában számos nyomdai vállalkozás kényszerült folyamatos szerkezetátalakításra. 

Azonban sok vállalat kénytelen volt csődöt jelenteni és beszüntetni gazdasági tevékenységét. Ez a folyamat 

2018-ban felgyorsult, mert az ágazatot  papírhiány sújtotta, ami gyorsan növekvő papírárakat eredményezett. 

A megnövekedett költségeket nem lehetett áthárítani az ügyfelekre, így ez helyzet még a korábbi években 

tapasztaltaknál is jelentősebb piaci visszaesést eredményezett. 



 

A Circle Media Group vállalatcsoportot is érintették ezek a piaci körülményeknek,  azonban mi helyt 

kívánunk  állni ebben a környezetben is, és folyamatosan intézkedéseket teszünk a költségek csökkentése és 

a hatékonyabb működés, azaz a hosszútávú túlélés érdekében. Ezért is folytatjuk az európai nyomdaipar 

konszolidációjára irányuló stratégiánkat , amelynek célja  fenntartható jövő kialakítása a nyomdai ágazat 

számára. Ez magában foglalja a vállalatokba történő befektetéseket a piac konszolidációja érdekében, 

valamint a kapacitások csökkentését szükséges esetekben. Habár versenyképességi okokból  nem tudunk 

további részleteket közzétenni, de kijelentjük, hogy  - ellentétben a szakszervezetek állításaival -  nem 

használtunk fel a működő társaságoktól származó készpénzt a közelmúltbeli felvásárlásaink során. 

 

Emellett  azt is fontos tudni, hogy a csoport szigorúan az egyes divíziók által meghatározott kereteken belül 

működik, amelynek során minden (földrajzi) divízió  önállóan felel a pénzgazdálkodásért  és 

finanszírozásáért. Ennek során célunk a kiegyensúlyott pénzügyi helyzet fenntartása vagy egy olyan 

szerkezetátalakítási folyamat végrehajtása, ami figyelembe veszi rendelkezésre álló erőforrásokat.  

 

Megértjük, hogy a Helio Charleroi fizetésképtelensége és az alkalmazottak elbocsátása súlyos aggodalmakat 

váltott ki az érintett alkalmazottak és más vállalatok körében. A Helio azonban az elmúlt években csoport  

részéről több millió euró finanszírozási támogatásban részesült a veszteségek fedezésére. Sajnos  a 

továbbiakban nem tudjuk tovább működtetni ezt az üzemegységet. A belga munkaügyi törvények ilyen 

esetben nem tesznek más megoldást lehetővé, mint a fizetésképtelenség bejelentését. 

 

A vállalatcsoport minden esetben jogkövető magatartást tanúsított, eleget tettünk nyilvánosságra hozatali és 

jelentési kötelezettségeinket, az üzleti tevékenység finanszírozását a lehetséges keretek között biztosítottuk, 

és teljesítettük munkatársainkkal szembeni kötelezettségeinket. Miután a kapacitások csökkentése és az 

elbocsátások elkerülhetetlenné váltak, az érvényes jogi szabályozás szerint felelősségteljesen járunk el. Ezért 

a nyomdaipar jelenlegi nehéz piaci helyzetében ezek a megalapozatlan vádak veszélyeztethetik üzleti 

tevékenységünket, az érdekelt felekkel fenntartott kapcsolatainkat és a munkatársaink munkahelyeit. 

  


